

Referat fra bestyrelsesmøde d. 17-12-2018

Godkendelse af referat

Godkendt

Godkendelse af dagsorden

Godkendt

Sydjysk opdatering

Der er afholdt møde i arbejdsgruppen omkring Sydjysk mesterskabet. Der er ved at være godt styr på de fleste opgaver.

Økonomi

Ragnhild har skrevet under på overdragelse af konto. Stine mangler, men gør det i morgen.

Der er overført penge fra Anette Hald fra Cafeteria udvalget. Det er fra hendes egen konto.

Vi drøfter at der skal laves et mobilepay til cafeteriet. Det er muligvis allerede bestilt af Anette.

Hængeparti med Morten - der mangler at blive overdraget regnskab.

Der skal laves en aftale om, hvordan man fremadrettet får penge refunderet. Det er nødvendigt med kvitteringer, det er ikke nok med fotos af kvitteringer. Dorthe har en skabelon, som hun finder frem.

Stine kontakter Sporti for at få sendt kontingentopkrævninger ud til medlemmerne.

Hjemmeside

Ragnhild har bestilt ny hjemmeside og har overdraget koderne til det nye firma.

Planlægning af medlemsdag + invitation

Dorthe booker lokale i Fredericia

Der er udarbejdet invitation i aften

Regler for Facebook

Der vil blive redigeret i "Om denne gruppe" på Lokalklubben Gandurs facebook side.

Dato for næste møde

Onsdag d. 16-01-2019 kl. 19 hos Charlotte

Evt.

Nytårstur – nærmere info følger på facebook og hjemmesiden